Exhoywo chompa: amdtn e Anpokpotiog
Tov [Tav. Béppov

Y Myeg Poopddeg, ektdg ampoomTov, Ba degoyBobv Povdevtikéc ekAoYEG GTn YDPQ
Hog, Kopueaiog BecUOC TG AVIUTPOoOTEVTIKNG dnpokpatiag. To chvtayua 6to
apBpo 52 opilel 6T1 «n ehevbepn Ko avdBevtn exkdNAmon g Aaikng BEANoNG w¢
EKQpoon TG Adikng kuplapyiog, terel vd v £yyOmMon OA®V T®V AEITOLPYUDY TNG
TOAMTELG, TTOV £X0VV LTOYPEMOT] Vo TN doPoAilovv og kdbe mepinTmon». Avtd emi
™G apyng YTl el TG ovsiog ta Tpdypota ivar ToAd dtapopetikd. To dwkaimpa tng
YOOV EIVOL VTTOYPEDTIKO, GOUP®VO, e TO cvvtaypo (apBpo 51), dumg peydro pépog
TOV TOMTOV GUVEIONTA ETAEYEL TNV Amoyn eKPPAlovTag £T61 T dlpmVia Tov 6TO
VOLOTAUEVO TOMTIKO cOoTNHO. AVTI 1] TOAMTIKN TPAEN v Oa Empene va
npoPAnpatiCel ko va etvor artior pétpmv mov Ba Peitiovay v TodTTe TNG
Anpoxpatiog SuoTVYAS YPTCILOTOIEITOL YI0L TV EXIKPATNON TOV SIKOUUATIGHOD,
OT®G £0€1E0V KOt 01 TEAEVTOUEG TEPIPEPEINKES KOl ONUOTIKEG EKAOYEC.

To avtovoNTo GTNV AVTITPOCHOTEVTIKY ONHOKpOTio OTL dNAadN 1 ovvOeon ¢ BovAng
TPENEL VO, eKQPAELEL TO EKAOYIKO GO KOTOTATEITOL BAVOVGa 0T TO EKAOYIKO VOLLO.
H entoyn tov akdpov 1 AeukoD YneodEATIOL 0VEOAMG eMNPEALEL TO ATOTEAEC A,
AoV 6TN Katavoun TV edpmv voloyilovtal udévo ta Eykvpa yneodéitia. To
TAEOVEKTN O, TNG YOPLOTIKNG TPOSPOPAg SO £dpdvV 6T0 TPATO KOLLA, TO OTOT0
HAAIGTO OEV JIVETOL OE GUVAGTIICUO KOUUATOV, EIvVOL 1| LEYAADTEPT TTOPAYAPAEN TNG
AVTUITPOCOTEVTIKOTNTOG THG BOvANG. Axdpa 1 vaépPacn Tov opiov tov 3% og éva
KOUpa yio vo ekAEEEL BovAevt| Teplopilet Oyt LOVO TNV OVTITPOCOTEVTIKOTNTO OAAL
Kot TV avoBeutn ekdNAmon g Aaikng 0EAnonc.

Oa avoPEPOVLE TOPASEIYHATO Y10l VO KOATOVONGOVLE TTMG 1) ETA0YN TOV AKLPOL 1|
AEVKOV YNPOJEATION S1EVKOADVEL TO TPMTO KOWUA 1} TO SIKOUUATIGUO GUVOAIKA
(N.A.4ITAXOK) 10 va e&acparicel Tieloyneio ot Bovn.

Ynowodvieg Axvpa-Aevkd Koppota kdtm [poTo képpa YOvolo edpav
Tov 3% 1N NA+ITAZOK
eni TOV

ynoeleaviov (eni
TOV EYKHP®V)

100 35 (36,46) 150
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100

35 (37,23) 155

Ot apBpoti etvon 6 T0606T06 €l g %0.

[Mopadeiypato Tog 1 Yoo koppdtov mov dev vrepPaivel o 6pto tov 3% avédvel
T1G £0PEC TOV TPAOTOL KOUUOTOC 1] TOL SIKOUUOTIGHOD GUVOAIKA.

Ynowodvieg Axvpa-Aevkd Koppota kdtm [poTo képpa YOvolo edpav
Tov 3% 1N NA+ITAZOK
eni TOV

ynoeleavtov (eni
TOV EYKHP®V)

100 4 5 35 (36,46) 150




100 4 7 35 (36,46) 152

100 4 10 35 (36,46) 156

InUovtikd emiong oty mopaydpasn g Aoikng fovAnong amotelel To mopaKAT®
noapddetypa wov divel ) duvvatdtnta oe NA+HTAXOK and petoyneio 6to ekAoykd
oMU VO, EYOVV TNV SuvaATOHTNTA VO avofemPNCOVY OKOUT KOL TO GUVTOYUA, TPAEN TOV
aroutel avénuévn mTietoynoeio ot BouAn.

Ynowsdvieg Axvpa-Aevkd Koppota kdtm [poTo képpa YHvolo edpav
Tov 3% 1 NA+ITAXOK
eni TOV
ynoeleavtov (eni
TOV EYKHP®V)

100 4 6 45 (46,88) 180

100 5 8 43 (45,26) 180

Ta mapadeiypato avtd deiyvovv v dnuoxpatikdmra [TAXOK kot NA mov poli
YNOeaV aLTdV TOV avTIONUOKPATIKO eKA0YKd vopo. Elvar pa ardvinon oto
dtinupa e NA avtoduvapio 1 akvBepvnoio. Mo teplocdTepo o’ OAO EVILEPDVOLV
TOV VTOYIOGUEVO TTOALTN TL TPEMEL VO, KAVEL Y10l VO TILOPNGEL QLTOVS TOV 0O YNoAV
™ (OPO. OTN XPEWKOTI KoL TO, BAPN TNG TOALTIKNG TOVS TO POPTMVOVV ASIKN GTOVG
gpyalopevoue.

O aydvag Yo SNUOKPOTio GUVOEETOL AUESO LLE TNV TTOAN Y10 TV OVOTPOTN TNG
TOATIKNG TOV LVNUOVIOV, TG DPECNS KOl TS KOWMVIKNG 0d1Kiag. Ot KOWOVIKES Kot
TOAMTIKEG OLVALELS TOV avTITifevTan 6° vt TV TOATIKY| OV POGvEL va TV
KaTadtKAlovv 0AAG TpEmeL va Kavouv Bapporéa fripata yio kotvr dpdon mov o
EVIGYDEL TNV EVOTNTA TOV €PYALOUEVOV Y10l VO YIVEL TPOYLLOTIKOTNTA 1] LEYAAN
OVOTPOTY).




